

雪中趣事

开源路小学四(6)班 马浩芳

我喜欢春天碧绿的树叶,喜欢夏天亭亭玉立的荷花,喜欢秋天火红的枫叶,但我更喜欢冬天洁白无瑕的雪花。

今天刚一打开窗户,我就看见晶莹剔透的雪花在空中翩翩飞舞。我兴奋地跑出家门,去迎接今年的第一场雪。美丽的雪花轻轻地落在我的脸上,冰冰的,当我伸手去抚摸时,调皮的它们却变魔术似的成了一颗颗小水珠挂

在我的脸上。我来到公园,走在林中小道上,远远望去,平日里干枯的树枝摇身变成了身穿白色铠甲的勇士,守卫在公园的各个角落。脚底下都是雪,洁白且柔软,像给小路铺了一层洁白的地毯,踩在上面发出咯吱咯吱的声响。回头看看我走过的路,竟然留下了一串深深的脚印,像是给洁白的地毯绣上了可爱的小脚丫。我仰起脸,一片一片雪花在头顶上跳舞,晶莹剔透的雪

花舞姿曼妙,楚楚动人。它们跳啊跳啊,跳累了,就变成水滴滋润大地。

雪越下越大,不觉间我已到了白马广场,好多小朋友在打雪仗。走近一看,我的几个好朋友也在其中。我赶紧拿起夹雪球的工具夹起了雪球,不一会儿就夹好了十来个圆圆的雪球,拿起一个瞄准王学成用力掷去。“呀!你别打我呀,打关宇翔,他刚才太嚣张了。”说时

迟,那时快,我还没出手就感觉脖子里凉凉的。原来关宇翔手太快了,竟把雪球砸进了我的脖子里。我顾不得清理脖子上的雪,迅速抓起夹好的雪球顺势塞在了他的脖子里。看着他终于停下了手,弯腰抖擻脖子上的雪,我们大家都哈哈大笑起来……

我喜欢雪,喜欢它的晶莹剔透,喜欢它的调皮可爱,更喜欢它给我们带来的无限乐趣! (指导老师:魏松鸽)

盼望春节

沁园小学三(1)班 陈俊鑫

盼望着,盼望着,春节的脚步越来越近了。

腊八粥的香糯似乎还在唇齿间萦绕,春节的仪仗已经拉开了序幕。咦,哪儿来的一缕幽香沁人心脾?哦,原来是窗下的一树蜡梅不知什么时候在吐蕊绽放。“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”这也许就是王安石诗中描写的意境吧。

春节是我国的传统节日,也是家人团圆的日子。

我喜欢春节。春节家人们可以围在一起热闹地吃顿团圆饭,可以穿帅气的新衣服,也可以和很久没见的哥哥姐姐们玩游戏。春节要向长辈磕头拜年,并且可以挣到压岁钱。

一年之计在于春。春节,是一年的开始,也是春天的开始。春节是我最喜欢的节日之一,我非常盼望春节的到来,用最大的热情来拥抱春天的开始。

小朋友,你喜欢春节吗?

(指导老师:王新丽 谷艳青)

一个让我感到幸福的地方

开源路小学三(6)班 孙明欣

我的家乡平顶山,它不是有名的城市,但温馨又富有生机。这里有一条贯穿整个城市的湛河,是平顶山最美的风景,也是给我幸福的地方。

尤其是湛河两边的一棵棵柳树,经历严寒酷暑、风吹雨打,依然挺拔在河堤上。春天,长满绿芽的垂柳充满生机,似乎在向人们招手;夏天,柳枝又细又长,像少女的头发一样柔顺漂亮,遮住火炉般的太阳,把人们庇护在阴凉下;秋天,柳叶变黄纷纷落下,为脚下的树根送去养分;冬天,它脱去自己的外衣,让柔和的阳光带给人们温暖。

走在河堤上,河面上自由自在嬉戏的小水鸭,一会儿在水上走,一会儿又一头扎进水里,然后叨出一条鱼,吞进肚子里,显得悠闲自得。再往前走,岸边的垂钓者悠然地等鱼上钩。

我特别感谢美丽的湛河,因为每天晚上吃过饭,爸爸妈妈就会陪我们到这儿走一走、聊一聊,比赛跑步、跳绳,这种一家人在一起的感觉真的好幸福!



绘画家

北京2022

Beijing 2022

冬奥会 体育路小学二(2)班 杜苑柠

2022 新年快乐

新年快乐 开源路小学三(3)班 王灵帅 (指导老师:丁青亚)

Beautiful Gate Children's Art Museum

老虎生威 体育路小学二(6)班 杨子懿

我梦里的小老虎

沁园小学二(4)班 郭亦宸

周末,电视里在播放《动物世界》,里面老虎威武雄壮的样子深深地吸引了我,爸爸说:“老虎是森林之王,是世界上最凶猛的动物之一。”他还给我讲了《一山不容二虎》和《狐假虎威》的故事,我对老虎这种强大的动物更感兴趣了。

那天晚上我梦到了一只小老虎,它的名字叫“乐乐”。哈哈,它竟然和爸爸的名字一样。乐乐喜欢每天吃过饭后在森林里散步,可是好多动物见到它拔腿就跑。它看到四处逃散的动物,非常难过。它很想和动物们做朋友,可以一起散步、一起做

游戏。可是怎么样能让大家不害怕它呢?

乐乐回到家后,苦思冥想,终于让它想到了一个好办法。乐乐开始改变自己,每天面带微笑去森林里帮助动物们渡过难关。它帮助小白兔赶走大灰狼,帮助搁浅的小乌龟游回河水里,帮助

受伤的小松鼠摆脱猎人的陷阱……很快,森林里的动物都知道乐乐是一只助人为乐的小老虎,大家还称呼它为“猫咪”小老虎,因为它微笑起来像小猫咪一样可爱。

从那以后,乐乐每天都可以开心地和动物们一起玩耍了。

一次难忘的上台演出

开源路小学四(6)班 王腾骏

前段时间,语文老师要选课本剧《西门豹治邺》的表演人物,当选到普通人物农民时,我殷切的目光投向老师,老师看了看我,说:“你适合这个角色。”然后老师让我演农民。

经过几次排练,终于到

了课本剧大赛。我们相关表演人员换上服装,进入表演场地。上一个表演的班级在台上又说又跳,没有一丝紧张。不一会儿,就轮到我们的表演了。此时我最担心的不是评委打多少分,而是一紧张把台词全都给忘了。

表演正式开始,我凭着记忆把台词流利地全说了出来,其他人员表演得也很棒。结果我们大获全胜,并获得校长、教导主任的一致好评。

回到教室,老师让我们走上讲台,给我们颁奖。切!才一颗糖。老师却说:

“这是胜利的果实,和别的糖不一样。”吃着奖励的糖,真的感觉是吃过最甜的糖!

通过这次表演,我明白了一个道理,做任何事都不能紧张,要认真对待、放松心情才可以成功!

(指导老师:魏松歌)



虎年诗词
东风路小学一(1)班 徐熙然